# 東武カードアプリ利用特約

#### 第1条(本特約の適用範囲)

本特約は、スマートフォン端末等で使用される専用のアプリケーションであって東武マーケティング株式会社(以下「当社」という。)が提供・運営する「東武カードアプリ」(以下「本アプリ」という。)をダウンロードのうえ本アプリを利用する方に適用されるものとします。

### 第2条(本アプリのサービス内容)

- 1.本アプリで提供されるサービス(以下「本サービス」という。)は、当社が発行する東武カードの本会員であって、本アプリをダウンロードのうえ本人認証(第4条で定めるものをいう。)が完了した方(以下「利用者」という。)へ向けたサービスとなります。
- 2.本サービス内容は、以下の通りとなります。

ただし、本サービスの一部機能については、前項に記載の本人認証を行わず利用できるものとします。

- (1)MyJCB へのログイン機能
- (2)MyJCB で提供される東武カードの一部サービス
- (3)東武カードのカード情報の表示機能
- (4)プッシュ通知によるお知らせ配信サービス
- (5)関連サイトやキャンペーン情報の閲覧等
- 3.当社は、営業上その他の理由により、本サービスを終了し、または本サービスの内容を変更することができるものとします。当社は、本サービスの 重要な変更を行う場合は、利用者に対し、事前に本アプリまたは当社のホームページ等で公表します。

#### 第3条(本アプリの利用)

- 1.利用者は、本特約に同意のうえ自己の責任において本アプリを利用するものとします。
- 2.本アプリの利用料は無料ですが、ダウンロードや利用時にかかる通信料等は、本アプリの利用者が負担するものとします。
- 3.本アプリを利用できる端末は、スマートフォン等の当社指定の端末(以下「指定端末」という。)に限ります。ただし、指定端末であっても、端末の利用状態等によっては本アプリが正常に動作せず利用できない場合があります。

### 第4条(本人認証)

- 1.第 2 条に定めるサービスの利用を希望する本会員は、本アプリダウンロード後、インターネット環境を利用し、生年月日のほか、お客様番号またはカード入会時にお知らせする認証キー(以下、生年月日、お客様番号、認証キーを合わせて「本人認証情報」という。)を本アプリに入力します。なお、本人認証は、当社が、入力情報の整合性、および入力者が本会員本人である合理性を確認した場合をもって完了したものとします(本アプリを再度ダウンロードした場合も同様です。)。
- 2.本アプリの起動には指定端末の認証機能を利用します。
- 3.利用者は、本アプリの利用にあたり、本アプリをダウンロードした指定端末、本条 1 項に定める入力情報を厳重に管理する義務を負い、当該端末の管理・使用について一切の責任を負うものとします。
- 4.当社は、指定端末の認証機能を用いて本アプリを起動した場合、指定端末の占有者が利用者であるとみなします。
- 5.当社は、本アプリをダウンロードした指定端末の認証機能を用いて起動された後の一切の行為について利用者が行ったものとみなし、第三者の利用により利用者に発生した損害については一切の責任を負わないこととします。

#### 第5条(個人情報の取扱いに関する同意)

利用者は、本アプリの利用にあたり、当社が、本サービスの利用に関する情報、指定端末の識別番号等の個人情報につき、必要な保護措置を行ったうえ以下の目的のために利用することに同意します。

- (1)本サービスを提供すること
- (2)宣伝情報の配信等の営業に関する案内に利用すること
- (3)業務上の必要事項の確認やご連絡に利用すること
- (4)市場調査を目的としたアンケート依頼等に利用すること
- (5)統計資料などに加工(個人が識別できない情報に加工)し、利用すること

#### 第6条(免責事項)

- 1.本アプリはバグ、機能の不備、エラー、障害、通信状況、端末 OS のバージョンアップ、不正に改造された端末等によって利用できない場合があります。本アプリが利用できないために利用者または第三者に損害または不利益が生じた場合でも、当社はその責を負わないものとします。
- 2.当社は、利用者への事前の通知なく本アプリのバージョンアップ、および一部または全部を変更、廃止できるものとし、それにより利用者に損害または不利益が生じた場合でも、当社はその責を負わないものとします。
- 3.利用者の故意または過失による、指定端末の紛失や盗難、本人認証情報の漏えい等によって、利用者に損害または不利益が生じた場合でも、当社はその責を負わないものとします。
- 4.当社は、故意または重大な過失による場合を除き、利用者に生じた逸失利益および特別な事情により生じた損害については責任を負いません。 また、いかなる場合であっても、当社が予測し得ない特別な事情により生じた損害については責任を負わないものとします。

#### 第7条 (禁止事項)

- 1.利用者は、本アプリの利用にあたり、以下の事項に該当する行為もしくはそのおそれのある行為、またはそれらに類似する行為を行ってはならないものとします。
- (1)本特約に違反する行為またはそのおそれがある行為
- (2)本アプリに掲載された情報を本アプリの利用以外の目的で利用する行為
- (3)本アプリを修正、変更、改変などする行為
- (4)他人の本人認証情報を不正に使用する行為
- (5)他人の権利・プライバシーを不正に使用する行為
- (6)その他法令、公序良俗に反する、またはそのおそれのある行為
- (7)当社もしくは第三者の著作権、知的財産権、その他の権利または利益を侵害する行為
- (8)本サービスの運営もしくは当社の営業を妨害する行為(システムその他の設備に過大な負荷を与える行為や、コンピューターウィルス、マルウェア等のプログラムを含む情報等を送信する行為を含む)
- (9)本特約に基づく本サービスの個人的利用を超えて、本アプリを商業目的で利用(使用、複製、複写、頒布、公衆送信、再使用許諾等することをいう)する行為
- 2.利用者が上記に違反した場合、当社は、事前に通知することなく、利用者に対し本アプリの利用を停止し、本サービスの提供を終了させることができるものとします。なお、当社が利用を停止したことにより利用者が本サービスを利用できなくなり、これにより当該利用者に損害が発生したとしても、当社の故意または過失による損害が発生した場合を除き、当社は一切の責任を負わないものとします。

# 第8条(東武カード会員規約及び東武カード MyJCB 利用者規定の適用)

本特約に定めのない事項については、「東武カード(J)会員規約」および「東武カード MyJCB 利用規定」を適用するものとします。

# 第9条(本特約の改定)

当社は、民法の定めに基づき、本会員と個別に合意することなく、将来本特約を改定することができます。本特約を変更する場合は、当社は本会員にその効力発生日、および変更事項を通知もしくは告知(当社ホームページに公開するなど)いたします。ただし、当該改定が専ら本会員の利益となるものである場合、または本会員への影響が軽微であると認められる場合、その他本会員に不利益を与えないと認められる場合には、公表のみとする場合があります。

# 第10条 (準拠法)

本特約の効力、履行および解釈に関しては、すべて日本法が適用されるものとします。

### 第11条 (合意管轄)

利用者は、本サービスの利用に関する紛争について、利用者と当社との間で訴訟が生じた場合、利用者の住所地、当社の本社、営業所の所在地を所轄する簡易裁判所または地方裁判所を合意管轄裁判所とすることに同意するものとします。

※本特約または本特約に付随する特約もしくは特約等の各条項に記載の法令は、当該条項の適用時点における最新の法令を指すものとします。 改正により法令の名称、条文番号等に変更があった場合には、合理的に読み替えるものとします。

#### 2025年4月1日現在